

## 532. 天堂是真實的，聖徒是真實的

2017年8月6日 - 克萊爾在天堂的經歷

主，請不要因為我們的失敗而疲憊不堪，而是在你的憐憫中維持我們。阿們

一個正義的人的祈禱有很大的力量可以勝利，親愛的心靈居民為你的祈禱感謝你。他們確實有所作為。

所以，請原諒我繼續談論反對和試探，但我必須相信我並不孤單在這，你們中的許多人正在與你們的肉體和我們生活的環境進行艱苦的鬥爭。

所以，現在是時候了承認我的失敗。

我無法相信，無論我怎麼努力，我都知道當我醒來的時候都會有一些陷阱設置在我的腳.....無論我怎麼努力，我都會被這些陷阱抓住並甩掉，然後倒掛在樹枝上 - 當我應該是祈禱或坐在我的鍵盤上時。

好吧，我祈禱我會按照一個真正有效的時間表來解決，因為這是問題的一部分。

因此，在祈禱時，我感到非常沮喪和失敗。我知道我冒犯了主，所以我並不期待看到他。

令我驚訝的是，我開始看到柳枝輕輕地穿過我的頭髮。我意識到我和主一起乘獨木舟，我們正在接近莉莉帕德島。這是天堂裡的一個地方當我需要對恩典和勇氣進行內部改革時，耶穌會帶我。在這裡，我遇到那些參加比賽並完成他們的課程並對我的生命特別感興趣的人。

保羅在希伯來書 12：1 中談論過他們因此，既然我們被如此大量的見證人包圍，讓我們拋棄一切容易纏繞的罪，讓我們忍耐著為我們所規定的比賽。

一個碼頭伸入水中，還有一小群聖人，來自見證之雲，等著我們。當我離開獨木舟時，辛巴，我的白老虎，填充到碼頭上，並用巨大的胳膊包裹著我。在很長一段時間裡，耶穌帶我到這個島嶼，由我生命中具有特殊意義的云中證人的某些成員加強。

我只是跪倒在地，喊道：“我是一個失敗者；我再次失敗了。”他們幫助我站起來，擁抱了我。我意識到瑪麗·Martha 和拉撒路都在那裡，他們對我的鬥爭特別感興趣。

我說..... “感謝寶貴的關懷。”

拉撒路是第一個說話的人..... “天堂裡的所有人都在關心。我們在這裡為他人服務，幫助他們通過生命的考驗，比我們更成功。我們是地球上上帝僕人的僕人。

就在他這麼說之後，我看到自己躺在椅子上，因為哭泣並承認我的失敗而疲憊不堪。上帝一直試圖讓我更深入地進行我的懺悔，最後，今天，我聯繫了一下，看到我多少次測試失敗了 - 特別是把我的注意力從世界上移開，並且到你們所有人，親愛的心靈居民。

但在這一刻，有和平與寬恕。並且富有同情心地，主在我的頭上鋪上了一顆精緻的金冠，上面鑲著祖母綠。現在，這通常意味著有一個測試即將來臨。他提前給了我冠冕，讓我知道我要通過它。所以，這非常令人欣慰。

耶穌開始..... “你一直在和一個巨人作戰，它會墮落。”

我回答了主..... “但我感到絕望.....”

在我說完之後，耶穌的母親馬利亞走上前來。“這不是沒有希望的，不是沒有希望的！”她重複道。“它可以轉過來.....有一些恩典會被分發來幫助你。所有的天堂都在為你而生根。你不是一個人。即便是這位善良的人也感受到了你的困境並希望給幫助。你所有的心靈居民都希望給幫助。他們愛你，克萊爾。

而她在談論的是一位紳士，他可能正在為我的歌曲幫我一些鋼琴。

但我回答她並說..... “我真是個爛攤子。”

她回答說：“獲得所有的榮耀為了我的兒子會更好。我們會幫助您，您會發現不同之處。繼續關注自己以及超越必需品的範圍。

是的，那是我真的在切線上下來並吹它。

瑪麗繼續..... “仔細觀察，你不會被抓住。敵人會繼續嘗試讓你超負荷並讓你偏離正軌。不要允許它。保持目標。有時間。絕望是無用的;我們需要的是祈禱和忠誠的服從。

在她說完之後，我認為有很多關於云人見證以及他們的工作真實情況的知識。我只能想像，當他們看到我們努力堅持下去時，他們代表我們向上帝呼喊，他的恩典就來拯救。而且我看到瑪麗有一顆非常母愛的心，就像一個深深關心我們的人 - 因為她的兒子對我們深切關懷。

當然，證人云的想法滲透到我們的空氣中，有時勸告和警告，其他時候鼓勵.....雖然在大多數情況下我們看不到它們，但我們感覺到神聖的幫助。在我轉變之前，當我是一個新的 Ager 時，人們會接觸熟悉的精神，這些精神操縱了地球上那些人的生命。他們身後是撒旦。

然後，當我被悔改並且我的眼睛睜開時，他們就是神聖的，天使和聖徒，他們被允許去看我們的掙扎。撒旦對基督徒生命和上帝國度的每一個方面都有假冒偽劣。

但我總是回到洞察力的主題..... “通過他們的果子，你會認識他們。”

我問瑪麗.....你說敵人會繼續嘗試讓我超負荷。你怎麼知道敵人在做什麼？

她回答說..... “知識是由聖靈傳授的，是貫穿天地的人。他掌握了這些知識，以便那些有顧慮的大量證人的成員立即意識到，以便我們可以支持你並成為一種鼓勵。我們也可以看到敵人的運動，但只有上帝在他的三個人中才能預知會發生什麼。這種知識傳授給聖靈所關心的人。克萊爾，我們和你站在一起。我們支持你;你真的並不孤單。記住這個在心女兒。站起來，繼續前進，勝利是上帝的。信任和服從，也應該屬於你。

我離開了這個甜蜜的地方，因此受到鼓勵和加強。天堂是真實的，親愛的，天使和聖徒也是如此。他們愛我們，為我們歡呼。我相信，由於他們對我們的強烈關懷和愛，他們鼓勵恩典從父親那裡流入受苦的人類。